

Tisková zpráva

Investiční skupina RSJ podepsala memorandum o spolupráci s ukrajinskou společností Teploinvest

Zástupci investiční skupiny RSJ a ukrajinské teplárenské společnosti Teploinvest podepsali memorandum o spolupráci, jejímž cílem je vybudovat na Ukrajině síť kotelen na biomasu. Investice by měla v první fázi přijít na 10 miliónů eur.

Přestože je jasné, že pro uskutečnění investičních plánů musí nejprve skončit válka na Ukrajině, investiční skupina RSJ již nyní podpořila částkou 100 000 eur dostavbu dvou kotelen Teploinvestu, které budou dodávat teplo z biomasy zdravotnickým zařízením na střední Ukrajině. Financování projektů se účastní ukrajinská státní banka UkrEksimBank, která se orientuje právě na obnovitelné zdroje energie, včetně biomasy. Vzhledem k tomu, že investiční skupina RSJ poskytuje vlastní kapitál a banka podporuje projekty prostřednictvím úvěrů, celková investiční částka by v první fázi spolupráce mezi investorem a Teploinvestem mohla dosáhnout více než 20 milionů eur.

Slavnostního podpisu v Kyjevě se účastnil řídicí partner investiční skupiny Libor Winkler, vedoucí skupiny Teploinvest Olha Sterzhantová, zástupci banky a také velvyslanec České republiky na Ukrajině Radek Matula. Teploinvest bude místním řídicím partnerem odpovědným za výstavbu a provoz kotelen, zejména na jižní a jihovýchodní Ukrajině.

Po skončení války chtějí oba partneři instalovat kotelny na biomasu v nemocnicích a obdobných institucích a později také v sítích městského vytápění. Možná je i kombinovaná výroba tepla a elektřiny. Libor Winkler k tomu dodává: „Na Ukrajině pracujeme také na zakládání rychle rostoucích topolových plantáží, které by mohly sloužit jako zdroj paliva pro společné projekty. Všechny tyto projekty poskytnou ukrajinským zákazníkům „lokální“ a „zelenou“ energii a budou je chránit před kolísavými tržními cenami energetických zdrojů.“

Profil společností

[Investiční skupina RSJ](#), v jejímž čele stojí Libor Winkler, spravuje široké portfolio investic v České republice a zahraničí. Investuje do výstavby bytových i kancelářských budov a akvizic výnosových nemovitostí. V posledních letech stoupá také počet investic do logistiky, resp. průmyslových areálů. Vysoký podíl na spravovaném majetku představují také investice do odvětví klíčových pro 21. století – informačních technologií, biotechnologií, zdravých potravin a life sciences. Na Ukrajině již realizuje projekt využívající dřevní štěpku ve městě Bilopillya v Sumské oblasti, a také založila školku topolů. Dvě kotelny na biomasu vlastní v Polsku.

[Teploinvest](#) je ukrajinská společnost vyrábějící teplo s 27 kotli v 17 lokalitách. Všechny využívají jako palivo biomasu, především dřevěné nebo slunečnicové pelety. Teploinvest působí v oblasti výroby tepla od roku 2012 a zaměřuje se na regiony Záporoží a Cherson.

V případě dotazů kontaktujte, prosím, Vendulu Dittrichovou, oddělení komunikace RSJ, tel: + 420 605 720 712, e-mail: wendula.dittrichova@rsj.com